
Tebi velja naš pozdrav, draga slovenska mladina! Tebi, ki ti polje po žilah 
mlada kri. Zdrava je ta kri, prejeta iz močnega in čistega vrelca, ki teče iz dav

nine, ter pošilja življenjski sok po vseh žilah našega narodnega organizma. Varuj 
podedovano kri, da se ne izgubi ali pokvari. Tebi velja naš pozdrav, dedinja slo

venskega duha! Ni samo kri in meso, kr?r tvori človeka, marveč predvsem duša. 
In ni samo tvar in gmota, kar določuje narod in odločuje o njegovem pomenu, 
marveč duh je, ki narod oživlja hi mu daje ceno. 

In prav zato te prisrčno pozdravljamo, ker si predstavnica pravega slovenskega 
duha. Slovenstvo se bratsko druži g krščanstvom. Krščanska resnica in poštenost, 
temeljujoča na krščanskih moralnih načelih, je naš narod ohranila ter ga bo vzdr

žala tudi v bodoče. Rešitev slovenske narodnosti ni v športu, ki daje prednost te

lesu, dušo pa zanemarja; ni v lažnivo svobodomiselni in naprednjaški prosveti; ni 
v materialističnem gospodarskem sestavu; ni v nekem umišljenem nacionalizmu, ki 
hoče izrvati korenine slovenskega bitja. 

V slovenstvu in katolištvu temeljimo. To sta dve osnovni sestavini našega du

hovnega bitja. Na teh osnovah gradimo našo srečo, našo kulturo in našo bodoč

nost. K tej gradnji si poklicana ti, slovenska, krščanska mladina. Mladenke, mla

deniči, kladivarji ste! S kladivom resnice (ne zmote in laži) in krščanske vzgoje 
(ne kakšne protiverske in proticerkvene morale) si skujte značaj! Sami izgrajeni 
značaji boste potem gradili in kovali srečno bodočnost naroda. 

Bodočnost našega naroda in naše jugoslovanske države! To dvoje je tesno 
povezano z medsebojnimi vezmi. Naj se ta tesna zveza ostvari in okrepi v duši 
vsakega posameznika! Maribor, ta krepki branik slovenstva in jugoslovanstva na 
severni naši državni meji, vam to željo sporoča hkrati kot iskren pozdrav. Mla

dina, v ogromnem številu si se odzvala našemu povabilu ter prihitela med nas iz 
vseh delov Slovenije. Naj te dneve triumfira po mariborskih ulicah prava slovenska 
in jugoslovanska ideja! Mladina! Njegovo Veličanstvo kralj Peter H. je prevzel po

kroviteljstvo nad tvojo prireditvijo. To je najvišje priznanje za tvoje dosedanje 
delo in hkrati močna pobuda, da ga nadaljuješ v dosedanjih smereh, ki so dobile 
najvišje potrdilo. Mladina! Mariborski tabor bodi mogočna manifestacija tvoje lju

bezni in zvestobe do naše velike jugoslovanske države in naše narodne vladarske 
hiše! 

Bogr z i v l ! 


